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Са једанаесте седнице Већа градске општине Обреновац одржане 19.03.2009. године са 

почетком у 9,30 часова у великој сали градске општине Обреновац. 

Жељко Јоветић, председник градске општине отворио је седницу и констатовао да истој 

присуствују следећи чланови: Милорад Грчић, Горан Алексић, Милорад Мијаиловић, 

Мирко Кнежевић, Мирко Вранешевић, Новица Филиповац, Верољуб Митричевић, Горан 

Булатовић и Драган Рафаиловић�  a да није присутан  Зоран Стојановић, те да постоји 
кворум за пуноважан рад и одлучивање. 

Даље је констатовао да поред чланова Већа седници присуствују Мирослав Неговановић и 

Бранко Матић, председник и заменик председника Скупштине градске општине, Нада 

Митрашиновић и Славица Цицовић, секретар и заменик секретара Скупштине градске 

општине, Саша Сремчевић, начелник Управе градске општине Обреновац, Драгослав 

Мршевић, помоћник председника градске општине, Ивана Живковић, Јавни 

правобранилац градске општине, Милан Станојевић, директор ЈП "Пословни простор" 

Обреновац, Миља Николић из ЈП СКЦ "Обреновац" и из Управе градске општине Јасмина 

Јеринић, Вера Милевић и Мирјана Трифуновић, као и новинари Радио Обреновца, 

Обреновачке хронике и телевизије МАГ. 

 

Затим су једногласно од присутних чланова Већа усвојени Записници са 6.  седнице Већа 

са примедбом коју је изнео Милорад Мијаиловић у вези његовог излагања  које се 

односило на трећу тачку дневног реда (Захтев за давање сагласности на Правилник о 

унутрашњој организацији и систематизацији радних места у Управи градске општине 

Обреновац који је донео начелник Управе градске општине) које је интерпретирано 

непотпуно јер је део дискусије који се односи на опис послова вишег референта месних 

заједница  имао за циљ брисање тих послова (послови који се односе на достављање 

информација о почетку нелегалне изградње објеката на подручју месне заједнице) код овог 

радног места, што у записнику не стоји, а требало је, као и Записник са 7. седнице Већа, 

без примедби на достављени текст.  

 

Како није било предлога за измену и допуну дневног реда, једногласно од присутних 

чланова Већа усвојен је следећи: 

 � � 	 
 � � � 	 �
1. ИНФОРМАЦИЈА МУП-a РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ – УПРАВЕ ЗА ЗАШТИТУ И 

СПАСАВАЊЕ У БЕОГРАДУ О СТАЊУ ЗАШТИТЕ ОД ПОЖАРА НА 

ТЕРИТОРИЈИ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ, СА ПРЕДЛОГОМ 

ЗАКЉУЧКА

2. ЗАХТЕВ ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА СПОРТСКО КУЛТУРНИ ЦЕНТАР 

"ОБРЕНОВАЦ" ЗА ДАВАЊЕ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ УПРАВНОГ 

ОДБОРА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ГОДИШЊЕГ ПРОГРАМА 

ПОСЛОВАЊА И ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА ЗА 2009. ГОДИНУ, СА 

ПРЕДЛОГОМ РЕШЕЊА О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ (прва измена) 

 

3. УПОЗНАВАЊЕ СА ПОСЕТОМ НОРВЕШКЕ ДЕЛЕГАЦИЈЕ ПРОФЕСОРА И 

УЧЕНИКА ОБРЕНОВЦУ У ЦИЉУ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОЈЕКТА САРАДЊЕ 

ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ И ОКРУГА БУСКЕРУД НОВРВЕШКА У 

ОБЛАСТИ ОБРАЗОВАЊА У ПЕРИОДУ ОД 17.-24.03.2009. ГОДИНЕ, СА 

ПРЕГЛЕДОМ АКТИВНОСТИ, НОСИОЦИМА И ТЕРМИНОМ РЕАЛИЗАЦИЈЕ И 

ПРЕДЛОГОМ ЗА ПОКРИЋЕ ФИНАНСИЈСКИХ ТРОШКОВА БОРАВКА 

ДЕЛЕГАЦИЈЕ 
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4. ПРЕДЛОГ ЗАКЉУЧКА О ИЗМЕНИ ЗАКЉУЧКА О УВОЂЕЊУ ИНТЕРВЕНТНЕ 

МЕРЕ ЗА ЗАШТИТУ НАЈУГРОЖЕНИЈИХ ГРАЂАНА У ОПШТИНИ 

ОБРЕНОВАЦ ПРОДУЖЕЊЕМ ВАЖЕЊА ИСТИХ ОД 01.04.-30.06.2009. ГОДИНЕ 

 

5. РАЗМАТРАЊЕ МОЛБИ ИЗБЕГЛИЧКИХ ПОРОДИЦА ГРУЈИЋ ЂОРЂА ИЗ 

ПИРОМАНА И ПЕТРОВИЋ РУЖЕ ИЗ СТУБЛИНА ЗА ДОДЕЛУ ФИНАНСИЈСКЕ 

ПОМОЋИ ЗА ПЛАЋАЊЕ ТРОШКОВА ПРИКЉУЧЕЊА НА 

ЕЛЕКТРОДИСТРИБУТИВНУ МРЕЖУ ЗА ПОСТАВЉАЊЕ ТИПСКИХ 

МОНТАЖНИХ КУЋА ДОБИЈЕНИХ ОД ИТАЛИЈАНСКЕ ХУМАНИТАРНЕ 

ОРГАНИЗАЦИЈЕ INTERSOS (ПАРТНЕРА ЕАР-а) У ОКВИРУ ПРОЈЕКТА 

"ТРАЈНА РЕШЕЊА ЗА РАСЕЉЕНА ЛИЦА КРОЗ РЕШАВАЊЕ СТАМБЕНИХ 

ПИТАЊА И ПРУЖАЊЕ ПОДРШКЕ ЗА СТИЦАЊЕ ДОХОТКА" 

 

6. РАЗМАТРАЊЕ ЗАХТЕВА ЈП "ПОСЛОВНИ ПРОСТОР" ОБРЕНОВАЦ ЗА 

ДАВАЊЕ МИШЉЕЊА У ВЕЗИ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ЗАКЉУЧКА ОПШТИНСКОГ 

ВЕЋА VI-13 бр. 020-2/82 ОД 22. И 25.09.2006. ГОДИНЕ У ВЕЗИ КОРИШЋЕЊА 

ПОСЛОВНОГ ПРОСТОРА У ОБРЕНОВЦУ УЛ. КРАЉА АЛЕКСАНДРА ПРВОГ 

БР. 10/б ОД ЗАКУПЦА ПРЕДУЗЕЋА "МЕТАЛ ОБРЕНОВАЦ" 

7. ПРЕДЛОГ ЗАКЉУЧКА ЗА ПОКРИЋЕ ТРОШКОВА УЧЕШЋА ГРАДСКЕ 

ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ НА САЈМУ ТУРИЗМА У БЕОГРАДУ 2009. ГОДИНЕ 

СРЕДСТВИМА БУЏЕТА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ ЗА 2009. ГОДИНУ 

 

8. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ЗА ДОТАЦИЈЕ 

НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ИЗ БУЏЕТА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ 

ОБРЕНОВАЦ У 2009. ГОДИНИ И ОДОБРАВАЊУ ФИНАНСИЈСКЕ ПОМОЋИ 

ОБРЕНОВАЧКОМ ЖЕНСКОМ ЦЕНТРУ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ПРОЈЕКТА "СТОП 

НАСИЉУ – СОС ТЕЛЕФОН"   

 

9. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ЗА СПОРТ ИЗ БУЏЕТА 

ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ У 2009. ГОДИНИ И ОДОБРАВАЊУ 

ФИНАНСИЈСКЕ ПОМОЋИ ФУДБАЛСКОМ САВЕЗУ ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ 

И ОДБОЈКАШКОМ КЛУБУ "ПРО-ТЕНТ" ОБРЕНИВАЦ НА ИМЕ ПОКРИЋА 

ТРОШКОВА СПОРТСКИХ ТАКМИЧЕЊА 

 

10. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ЗА ЈЕДНОКРАТНЕ ПОМОЋИ 

ИЗ БУЏЕТА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ ЗА 2009. ГОДИНУ ЗА ДОДЕЛУ 

ПОМОЋИ ЗА 19 КОРИСНИКА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ПОТРЕБА НАВЕДЕНИХ У 

ПОДНЕТИМ ЗАХТЕВИМА ПО ПРЕДЛОГУ КОМИСИЈЕ ЗА СОЦИЈАЛНА 

ПИТАЊА 

 

11. РАЗНО 

 

Затим се прешло на разматрање појединих тачака дневног реда. 

 � �  ИНФОРМАЦИЈА МУП-a РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ – УПРАВЕ ЗА ЗАШТИТУ И 

СПАСАВАЊЕ У БЕОГРАДУ О СТАЊУ ЗАШТИТЕ ОД ПОЖАРА НА 

ТЕРИТОРИЈИ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ, СА ПРЕДЛОГОМ 

ЗАКЉУЧКА

НАДА МИТРАШИНОВИЋ је упознала присутне да је Информацију о стању заштите од 

пожара на територији градске општине Обреновац израдио МУП Републике Србије, 
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Управа за заштиту и спасавање у Београду, као и да је обрађивач позван на данашњу 

седницу Већа али се није одазвао позиву. Даље је рекла да Информација  обрађује  све 

активности и мере које су протекле године предузимане на територији наше општине како 

у превентивном смислу тако и поступања у конкретним случајевима. Предметна 

Информација даје приказ укупаног броја интервенција и број мера за отклањање уочених 

недостатака које су наложене колективима, односно правним лицима. Нарочито је 

истакнута заштита  од пожара у предузећима пре свега у ПД ТЕНТ ДОО, ТЕНТ А и ТЕНТ 

Б и мерама које је ово предузеће морало преузети по налозима Управе и садржи закључне 

оцене уоченог стања полазећи од правног основа и чињеничног стања које затичу већ дуги 

низ година. Правно посматрано још увек је у примени Закон о заштити од пожара из 1988. 

године који је задњи пут мењан 1994. године и који не прати надлежности Градске 

општине нарочито после доношења новог Закона о локалној самоуправи. У том Закону 

изворна надлежност сваке општине је заштита од пожара, али треба имати у виду да 

градска општина Обреновац није локална самоуправа већ да припада Граду као локалној 

самоуправи и да је Статутом града Београда овај посао  задржан на нивоу града као 

локалне самоуправе. С тим у вези треба истаћи да све мере које Управа за заштиту од 

пожара предлаже нашој општини, као нпр. доношење планова заштите од пожара се не 

могу спроводити самостално, без координације са надлежном службом града Београда, али 

и да има мера које ми као Градска општина можемо испоштовати, пре свега у вези 

издавања грађевинских и употребних дозвола за објекте изграђене у складу са важећим 

урбанистичким и планским актима и стварање претпоставки по питању обезбеђења 

пролаза и прилаза до свих објеката који су предмет заштите, обезбеђења слободних јавних 

површина са истим циљем и сарадња са надлежним јавним комуналним предузећем које би 

обезбеђивало воду. У информацији се помиње надлежност градских јавних комуналних 

предузећа Београдског водовода, градског зеленила и Београдског пута  чиме се изашло из 

оквира надлежности градске општине јер ми имамо сопствена комунална предузећа која се 

баве комуналним делатностима, те је очигледно да је потребна координација  између 

МУП-а , Града и наше општине да би се послови поделили сагласно надлежностима. Даље 

се апелује на предузимање едукативних мера у смислу едукације и обуке грађана и деце 

кроз школски систем за превентивну противпожарну заштиту, док се од градске општине 

очекује да предузме не само  техничке припреме у које спада и постављање табли са 

називима  улица на свим раскрсницама, постављање кућних бројева због лакшег 

сналажења у случају интервенција, већ и већа организациона и материјална помоћ. На 

крају је закључила да у овом тренутку информација може да се прихвати као обавештење о 

стању и о општој слици која постоји у области заштите од пожара за коју се може рећи да 

је правно неуређена, још увек недовољно искоординирана са надлежним органима,  те се у 

том смислу одборници Скупштине градске општине могу обавестити о садржини 

информација уз напомену да градска општина може предузимати само мере за које је 

надлежна. 

ЖЕЉКО ЈОВЕТИЋ је рекао да се примена мера које предвиђа Информација о заштити од 

пожара у великој мери односи на област урбанизма као што су постављање привремених 

објеката, издавање грађевинских и употребних дозвола и слично. Затим је предложио да 

Нада Митражиновић, Мирослав Неговановић и Зоран Стојановић буду задужени да у 

координацији са Управом за заштиту и спасавање у Београду измене и допуне предметну 

информацију у погледу питања надлежности,  нарочито имајући у виду постојање нашег 

комуналног предузећа надлежног за евентуалне мере и активности. 

 

Затим је једногласно од присутних  прихваћена Информација МУП-a Републике Србије – 

Управе за заштиту и спасавање у Београду о стању заштите од пожара на територији 

градске општине Обреновац, са предлогом закључка и иста ће након преиспитивања од 

стране горе наведених лица бити упућена одборницима Скупштине на разматрање и 

упознавање.

 



 4 

 

2. ЗАХТЕВ ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА СПОРТСКО КУЛТУРНИ ЦЕНТАР 

"ОБРЕНОВАЦ" ЗА ДАВАЊЕ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ УПРАВНОГ 

ОДБОРА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ГОДИШЊЕГ ПРОГРАМА 

ПОСЛОВАЊА И ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА ЗА 2009. ГОДИНУ, СА 

ПРЕДЛОГОМ РЕШЕЊА О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ (прва измена) 

 

МИЉА НИКОЛИЋ је рекла је први разлог за измену Програма пословања и финансијског 

плана ЈП СКЦ "Обреновац" за 2009. годину што приликом израде програма није предвиђен 

као трошак отпремнина за одлазак у пензију, јер у моменту израде програма није било 

запослених који ове године испуњавају услов за одлазак у пензију, али пошто се догодило 

да у јануару 2009. године једна запослена оде у инвалидску пензију за њу је предузеће 

морало да обезбеди отпремнину у висини три просечне зараде у Републици које за месец 

децембар 2008. године по последњем објављеном податку износе 53.876,00 динара што за 

три месеца даје износ од 162.000,00 динара. Други разлог за измену Програма је што је у 

финансијском плану предвиђена накнада за превоз запослених у износу од 2.250.000,00 

динара, али је  од 01.02.2009. године  дошло до поскупљења превоза за више од 30% што је 

такође условило измену у финансијском плану, с обзиром да о овим трошковима предузеће 

сваког месеца доставља податке путем прописаних образаца Градској општини, а општина 

их прослеђује Трезору. У прилогу је достављен финансијски план прихода и расхода  за 

2009. годину, наведене измене и пречишћен план за 2009. годину. Укупни трошкови 

износе 992.000,00 динара и они ће бити покривени из сопствених прихода и то 496.000,00 

динара  из прихода  од позоришних представа и исти износ из прихода од улазница за 

базене. Наведене измене су проузроковале и одговарајуће измене у прилозима који иду уз 

финансијски план и то прилогу бр. 3 и 5 где су наведене измене и учињене и исте су 

приложене уз достављени материјал. Након наведених измена у  финансијском плану за 

2009. годину укупни пословни приходи износе 89.208.100,00 динара а укупни расходи 

износе 89.187.550,00 динара. 

 

Без дискусије, једногласно од присутних прихваћен је захтев Јавног предузећа Спортско 

културни центар "Обреновац" за давање сагласности на одлуку Управног одбора о 

изменама и допунама годишњег програма пословања и финансијског плана за 2009. 

годину, са предлогом решења о давању сагласности и исти је упућен одборницима 

Скупштине градске општине на разматрање и давање сагласности. 

 

3. УПОЗНАВАЊЕ СА ПОСЕТОМ НОРВЕШКЕ ДЕЛЕГАЦИЈЕ ПРОФЕСОРА И 

УЧЕНИКА ОБРЕНОВЦУ У ЦИЉУ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОЈЕКТА САРАДЊЕ 

ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ И ОКРУГА БУСКЕРУД НОВРВЕШКА У 

ОБЛАСТИ ОБРАЗОВАЊА У ПЕРИОДУ ОД 17.-24.03.2009. ГОДИНЕ, СА 

ПРЕГЛЕДОМ АКТИВНОСТИ, НОСИОЦИМА И ТЕРМИНОМ РЕАЛИЗАЦИЈЕ И 

ПРЕДЛОГОМ ЗА ПОКРИЋЕ ФИНАНСИЈСКИХ ТРОШКОВА БОРАВКА 

ДЕЛЕГАЦИЈЕ 

 

БРАНКО МАТИЋ је  подсетио присутне  да је један од пројеката на којима сарађују 

градска општина Обреновац и Норвешки округ Бускеруд сарадња наше три средње школе  

са средњом школом из Ројкена, округ Бускеруд. Даље је рекао да ће  у оквиру овог 

пројекта од 17. до 24. марта 2009. године гости Обреновца бити три професора и девет 

ученика из Ројкена и да је сврха посете размена искустава, анализирање наставног 

програма, ученичко предузетништво, организација рада ученичких компанија, наставак 

сарадње на већ започетим пројектима и разговори о потенцијалним пројектима. Имајући у 

виду посету норвешке делегације предлаже се Већу да да сагласност на употребу 

финансијских средстава за покривање трошкова  боравка  ове делегације средставима 

буџета градске општине Обреновац, који обухватају трошкове смештаја у хотелу 
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"Обреновац" за три особе за време посете, трошкове путовања до Београда, Опленца и 

Горњег Милановца, трошкове свечане вечере, трошкове ручка у Норвешкој кући у Горњем 

Милановцу дана 21.03.2009. године и друге пратеће трошкове. Плаћање ће се вршити по 

појединачно достављеним рачунима за сваку врсту трошка на основу испостављених 

фактура и рачуна пружаоца наведених услуга уз напомену да ће се сви трошкови платити 

по достављању рачуна.  

ЖЕЉКО ЈОВЕТИЋ је предложио  да се у организацију и реализацију посете норвешке 

делегације укључи и Новица Филиповац као члан Већа задужен за културу и образовање, 

што је једногласно од присутних чланова Већа прихваћено. 

 

Затим је једногласно од присутних  прихваћен  горе наведени предлог и донет је следећи: 

ЗАКЉУЧАК 

ПРИХВАТА СЕ  предлог Програма посете (предлог активности, носиоца и термина 

боравка) делегације норвешког округа Бускеруд – три професора и девет ученика 

Обреновцу у периоду од 17. до 24. марта 2009. године, као и предлог за покриће трошкова 

боравка делегације у Обреновцу средставима буџета градске општине Обреновац, који 

обухватају трошкове смештаја у хотелу "Обреновац" за три особе за време посете, 

трошкове путовања до Београда, Опленца и Горњег Милановца, трошкове свечане вечере, 

трошкове ручка у Норвешкој кући у Горњем Милановцу дана 21.03.2009. године и друге 

пратеће трошкове. Плаћање ће се вршити по појединачно достављеним рачунима за сваку 

врсту трошка на основу испостављених фактура и рачуна пружаоца наведених услуга. 

Наведени програм је саставни део овог Закључка.  

О извршењу овог Закључка стараће се начелник Управе градске општине Обреновац и 

Одељење за привреду, финансије и друштвене делатности Управе градске општине 

Обреновац. 

 

4. ПРЕДЛОГ ЗАКЉУЧКА О ИЗМЕНИ ЗАКЉУЧКА О УВОЂЕЊУ ИНТЕРВЕНТНЕ 

МЕРЕ ЗА ЗАШТИТУ НАЈУГРОЖЕНИЈИХ ГРАЂАНА У ОПШТИНИ 

ОБРЕНОВАЦ ПРОДУЖЕЊЕМ ВАЖЕЊА ИСТИХ ОД 01.04.-30.06.2009. ГОДИНЕ 

 

ДРАГОСЛАВ МРШЕВИЋ је рекао да се предложеним закључком интервентне мере за 

заштиту социјално угрожених и других категорија грађана у општини продужавају од 01. 

априла до 30. јуна 2009. године. Затим је подсетио присутне да се интервентне мере односе 

на попусте-субвенције по основу издатака грађана за основне комуналне производе и 

услуге Јавног комуналног предузећа "Обреновац" ЈКП "Топловод" Обреновац и ЈКП 

"Водовод и канализација" Обреновац, које су подељене у три категорије и то: субвенције у 

висини од 50 %, 30% и 15 % од цена комуналних производа и услуга. Корисници 

субвенције у висини од 50% су корисници права на материјално обезбеђење, корисници 

права на додатак за помоћ и негу другог лица; корисници права на месечна новчана 

примања и инвалидски додатак; корисници права по прописима Града Београда о 

проширеној заштити бораца , војних инвалида и цивилних инвалида рата; борци рата од 

1990 године; домаћинства која имају  хендикепирано слепо лице, лице оболело од 

дистрофије, церебралне и дечје парализе; пензионери који примају најнижу пензију и 

хранитељске породице.  Субвенције у висини од 30 и 15% се примењују на лица чији 

месечни приход по домаћинству не прелази одређени цензус за остварење права на 

материјално обезбеђење. Поред  предлога за продужетак субвенција до 30. јуна текуће 

године предлаже се и да се у наредном периоду сагледају могућности  и направи предлог 

који би био уравнотеженији у односу на кориснике права на субвенције, што је једногласно 

од присутних прихваћено . 

Без дискусије, једногласно од присутних дато је позитивно мишљење да председник 

градске општине донесе Закључак о измени Закључка о увођењу интервентне мере за 

заштиту најугроженијих грађана у општини Обреновац продужењем важења истих од 

01.04.-30.06.2009. године, у достављеном тексту 
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5. РАЗМАТРАЊЕ МОЛБИ ИЗБЕГЛИЧКИХ ПОРОДИЦА ГРУЈИЋ ЂОРЂА ИЗ 

ПИРОМАНА И ПЕТРОВИЋ РУЖЕ ИЗ СТУБЛИНА ЗА ДОДЕЛУ ФИНАНСИЈСКЕ 

ПОМОЋИ ЗА ПЛАЋАЊЕ ТРОШКОВА ПРИКЉУЧЕЊА НА 

ЕЛЕКТРОДИСТРИБУТИВНУ МРЕЖУ ЗА ПОСТАВЉАЊЕ ТИПСКИХ 

МОНТАЖНИХ КУЋА ДОБИЈЕНИХ ОД ИТАЛИЈАНСКЕ ХУМАНИТАРНЕ 

ОРГАНИЗАЦИЈЕ INTERSOS (ПАРТНЕРА ЕАР-а) У ОКВИРУ ПРОЈЕКТА 

"ТРАЈНА РЕШЕЊА ЗА РАСЕЉЕНА ЛИЦА КРОЗ РЕШАВАЊЕ СТАМБЕНИХ 

ПИТАЊА И ПРУЖАЊЕ ПОДРШКЕ ЗА СТИЦАЊЕ ДОХОТКА" 

 

ВЕРА МИЛЕВИЋ је образложила молбу избегличких породица Грујић Ђорђа и Петровић 

Руже за доделу финансијске помоћи  за плаћање трошкова прикључења на 

електродистрибутивну мрежу за постављање типских монтажних кућа које су добијене од 

италијанске хуманитарне организације ИНТЕРСОС у оквиру пројекта "Трајна решења за 

расељена лица кроз решавање стамбених питања и пружања подршке за стицање дохотка". 

Затим је рекла да су објекти изграђени у лето 2008.године,  и да су ове две породице  поред 

слабог материјалног стања платиле све остале услуге  које се односе на постављање 

темеља за кућу, накнаду за градско грађевинско земљиште, све остале потребне дозволе и 

да је преостало само испуњење уговорне обавезе према електродистрибуцији плаћањем 

прикључака у износу од 19.678,00 динара  за породицу Грујић Ђорђа и у износу од 

46.003,00 динара за породицу Петровић Руже и да су се ове породице обратиле Већу 

молбом за финансијску помоћ како би реализовале наведене уговорне обавезе и  могле да 

се уселе у своје објекте. 

ДРАГОСЛАВ МРШЕВИЋ је рекао да је хумано и логично да Градска општина помогне 

овим категоријама лица нарочито имајући у виду да се на овај начин помаже трајно 

решавање стамбеног питања избеглих лица. Затим је додао да је  наведени програм 

финансирала ЕУ, да је програм спроведен у организацији ИНТЕРСОС-а из Крагујевца и да 

је само преостало усељење породица у изграђене монтажне куће зашта је потребно 

обезбедити средства у износу од 65.681,00 динара на име плаћања трошкова прикључења 

на електродистрибутивну мрежу, за обе наведене породице. 

 

ЖЕЉКО ЈОВЕТИЋ је предложио да се потребна средства одобре са позиције текуће 

буџетске резерве буџета градске општине Обреновац, што  је једногласно од  присутних 

прихваћено и донет је следећи: 
� � � � � � � �� � 
 � � � � 	 � 	

 да су избегличким породицама Грујић Ђорћа из Обреновца, ул. Светог 

Саве бр. 37 и  Петровић Руже из Стублина, Ваљевски пут 58б, у оквиру пројекта "Трајна 

решења за расељена лица кроз решавање стамбених питања и пружању подршке за 

стицање дохотка" који финансира ЕУ, управља ЕАР а спроводи "ИНТЕРСОС" додељене 

монтажне куће и то:

- Грујић Ђорђу, монтажна кућа на кат.пар.бр. 1194/2 КО Пироман у складу са 

Уговорима бр. 15/06SER01/08/002 од 28.03.2008. године о додели монтажне куће 

са уградњом закљученим са ИНТЕРСОС-ом и 

- Петровић Ружи, монтажна кућа на кат.пар.бр. 1350/19 КО Стублине у складу са 

Уговором бр. 16/06SER01/08/002 од 28.03.2008. године о додели монтажне куће 

са уградњом закљученим са ИНТЕРСОС-ом, 

као и да се ради о породицама које немају сталан извор прихода и налазе се у 

изузетно тешкој финансијској ситуацији. 

Веће градске општине, као вид доприноса градске општине Обреновац у решавању 

стамбеног питања наведених избегличких породица, даје сагласност председнику Градске 

општине да донесе Решење о употреби средстава текуће буџетске резерве буџета Градске 

општине Обреновац за 2009. годину на име покрића трошкова  прикључења на 

електродистрибутивну мрежу за постављање типских монтажних кућа у циљу 

омогућавања усељења наведених породица у исте и одобри Привредним друштвом за 
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дистрибуцију електричне енергије "Електродистрибуција – Београд" д.о.о. износ од укупно 

65.681,00 динара, и то: 

- за Грујић Ђорђа износ од 19.678,00 динара у складу са Уговором бр. ЕО 554/08 од 

27.02.2009. године и  

- за Петровић Ружу износ од 46.003,00 динара у складу са Уговором бр. ЕО 518/08 

од 19.01.2009. године оба закључена са Привредним друштвом за дистрибуцију 

електричне енергије "Електродистрибуција – Београд" д.о.о. 

О извршењу овог Закључка стараће се Одсек за борачко-инвалидску заштиту и 

избеглице и Одсек за привреду и финансије Управе градске општине Обреновац. 

 

6. РАЗМАТРАЊЕ ЗАХТЕВА ЈП "ПОСЛОВНИ ПРОСТОР" ОБРЕНОВАЦ ЗА 

ДАВАЊЕ МИШЉЕЊА У ВЕЗИ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ЗАКЉУЧКА ОПШТИНСКОГ 

ВЕЋА VI-13 бр. 020-2/82 ОД 22. И 25.09.2006. ГОДИНЕ У ВЕЗИ КОРИШЋЕЊА 

ПОСЛОВНОГ ПРОСТОРА У ОБРЕНОВЦУ УЛ. КРАЉА АЛЕКСАНДРА ПРВОГ 

БР. 10/б ОД ЗАКУПЦА ПРЕДУЗЕЋА "МЕТАЛ ОБРЕНОВАЦ" 

 

МИЛАН СТАНОЈЕВИЋ је упознао присутне да је закупцу Предузећу АД "Метал 

Обреновац" који користи пословни простор у улици Краља Александра првог бр. 10б у 

току 2006 године редукован простор  који користи на основу Уговора о закупу и да је 

одређена квадратура између 30 и 40 м
2
 по захтеву клинике "Теди" одузета предузећу и 

додељена овој клиници за испуњење санитарних и других услова  за потребе обављања 

медицинске делатности  у складу са Законом, што је и прихваћено Закључком Општинског 

већа од 22. и 25.09.2006. године уз прецизирање да се ради о 35 м
2
, а након чега је  виши 

референт за комуналне послове записнички потврдио да Предузеће "Метал Обреновац" 

користи површину од 101,56 м
2 

Међутим, како стицајем околности није дошло до исправке закључка Општинског већа 

градске општине Обреновац и закључења анекса Уговора за нову површину, ЈП "Пословни 

простор" је закупцу, Предузећу "Метал Обреновац" фактурисало површину по квадратури 

утврђеној Уговором од 132,23 м
2
. Даље је рекао да "Метал Обреновац" није користио 

целокупну површину што потврђује и Записник стручног лица од 16.11.2006.године, тако 

да није могуће  натерати закупца да плати површину коју није фактички користио. 

Имајући у виду наведено и с обзиром на чињеницу да је закупнина изворни приход  

локалне самоуправе предузеће тражи позитивно мишљење Већа да се надлежној служби 

Јавног предузећа "Пословни простор" да могућност да сторнира до сада фактурисане 

износе тако да до 28.02.2009. године закупац  не би имао никаквих финансијских обавеза, а 

што би био основ да предузеће реши настали проблем. 

На крају је рекао да се ради о случају доделе пословног простора у закуп када су 

закупцима били признавани трошкови адаптације на основу чега је Предузећу "Метал 

Обреновац" било признато улагање на име адаптације и санације целокупне површине, на 

основу чега је овај закупац био ослобођен плаћања закупнине закључно са октобром 

месецом 2008. године, а од новембра 2008. године до краја фебруара 2009. је био дужан да 

плаћа закупнину али не по квадратури која је утврђена у уговору него по оној коју је 

фактички и користио  тј. 101,56м
2
, што је потврдила и стручна служба Управе градске 

општине.

ЖЕЉКО ЈОВЕТИЋ је питао о ком се новчаном износу ради када је реч о ослобађању 

закупца плаћања закупнине, а Ивана Живковић је објаснила да се по Уговору закупнина 

утврђује у складу са важећим Ценовником предузећа и да уговор није утврдио висину 

закупнине јер је закупац плаћања закупнине био ослобођенза одређени период. На крају је 

додала да подржава предлог ЈП "Пословни простор" јер сматра да се ради о нашем 

пропусту и да се наплата закупнине не може остварити ни у судском поступку  јер закупац 

спорну површину није ни користио. 
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Затим је једногласно од присутних чланова Већа прихваћен предлог ЈП "Пословни 

простор" и донет је следећи: 
� � � � � � � �

 � � 
 � � � � 	 � 	 � � � 	
Закључком Општинског већа градске општине Обреновац VI-13 

бр. 020-2/82 од 22. и 25.09.2006. године прихваћен предлог предузећа АД "Метал-

Обреновац", закупца пословног простора у Улици Краља Александра I бр. 10б, површине 

132,23 м
2
 за враћање дела простора општини као закуподавцу у површини од 35 м

2
 и у вези 

са овим продужење рока бесплатног коришћења  преосталог простора од 97,23 м
2
, од 

почетка новембра 2008. године ( рок до ког је закупац био ослобођен плаћања закупнине 

самим Уговором о закупу пословне просторије III-06 бр. 361-1/701 од 07.07.2004. године),
 

до истека уговора о закупу, тачније закључно са 28.02.2009. године и да је предложено 

председнику градске општине да са Предузећем АД "Метал-Обреновац" закључи анекс 

уговора о закупу пословног простора због измене предмета закупа у смислу смањења 

површине и промене рока бесплатног коришћења преосталог пословног простора, о чему 

анекс Уговора није закључен.  

Даје се позитивно мишљење Јавном предузећу "Пословни простор" Обреновац да сторнира 

испостављену фактуру Предузећу АД "Метал-Обреновац" за закупнину површине од 

132,23 м
2
 пословног простора у Краља Александра I бр. 10б коју овај закупац у делу од 

30,67м
2
 (а не 35м

2
) фактички није користио у времену од новембра 2008. до краја фебруара 

2009. године, што је утврђено Записником вишег референта за комуналне послове 

Одељења за урбанизам и комунално-грађевинске послове од 16.11.2006. године којим је 

потврђено да предузеће АД "Метал-Обреновац" користи површину од 101,56 м
2
, а не 

површину од 97,23м
2
 како је наведено у Закључку Већа VI-13 бр. 020-2/82 од 22. и 

25.09.2006. године.  

 

 � �  ПРЕДЛОГ ЗАКЉУЧКА ЗА ПОКРИЋЕ ТРОШКОВА УЧЕШЋА ГРАДСКЕ 

ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ НА САЈМУ ТУРИЗМА У БЕОГРАДУ 2009. ГОДИНЕ 

СРЕДСТВИМА БУЏЕТА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ ЗА 2009. ГОДИНУ 

 

ВЕРОЉУБ МИТРИЧЕВИЋ је  рекао да се предложеним Закључком даје сагласност да се 

из буџета градске општине Обреновац покрију трошкови учешћа општине на Сајму 

туризма у Београду, као и да учешће наше општине на овогодишњем сајму  није било на 

завидном нивоу јер је  било присутно само 15-ак људи. 

ЈАСМИНА ЈЕРИНИЋ је  предложила да се у тексту предложеног Закључка изврши измена 

тако да у тачки 1. уместо речи "даје сагласност председнику градске општине да донесе 

појединачна решења о употреби средстава градске општине Обреновац за 2009. годину за 

наведене намене" треба да стоје речи "а плаћање ће се вршити по појединачно 

достављеним рачунима за сваку врсту трошка". 

ДРАГОСЛАВ МРШЕВИЋ је питао зашто Мирко Кнежевић није учествовао у организацији  

учешћа општине Обреновац на сајму туризма, а имајући у виду да је туризам грана 

привреде и да је господин Кнежевић члан Већа и председник Комисије за привреду. 

ЖЕЉКО ЈОВЕТИЋ је  одговорио да ће господин Кнежевић  убудуће бити укључен у 

овакве и сличне пројекте, као и да је разговарао са њим о потреби да се  већ сада  припрема  

наступ наше општине на предстојећим сајмовима, а МИРКО КНЕЖЕВИЋ је додао да ће  

Комисија за привреду и предузетништво предложити Већу да усвоји план сајмова и 

манифестација на којима ће се појављвати привредници из наше општине како би се на 

време припремили и укључили сви који могу да дају допринос представљању општине на 

оваквим манифестацијама. 

МИРОСЛАВ НЕГОВАНОВИЋ је рекао да организација наступа општине на сајму туризма 

није била лоша јер само присуство општине на оваквим манифестацијама има значајну 

улогу. Даље је рекао да Обреновац није општина у којој преовладава туризам али учешће 

на сајму даје одговор на многа питања и стичу се искуства како у наредном периоду треба 

општина да се представи јер се наша општине не можемо поредити са другим општинама у 
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Србији које су познате и препознатљиве по туристичким садржајима. На крају је рекао да 

је учешће општине Обреновац на оваквим манифестацијам изузетно значајно јер постоји 

перспектива да се Обреновац у наредном периоду  у области туризма развија у позитивном 

смеру. 

ВЕРОЉУБ МИТРИЧЕВИЋ је објаснио своје уводно излагање рекавши да је сам сајам био 

добро организован и да је за циљ имао представљање туристичких потенцијала општине 

али да се његова примедба односи на чињеницу да је на сајму присуствовало само 15-так 

људи из наше општине и да је потребно да већи број људи  посети сајам како би били 

упознати са туристичким потенцијалима наше општине. 

 

Затим је једногласно од присутних чланова Већа прихваћен предлог са изменом у тачки 1. 

како је навела Јасмина Јеринић и  донет је следећи: 
� � � � � � � �

Веће је сагласно да се из буџета градске општине Обреновац за 2009. годину покрију 

трошкови учешћа градске општине Обреновац на сајму туризма у Београду од 26.02.2009. 

године до 01.03.2009. године у складу са достављеном спецификацијом од 11.03.2009. 

године којом су процењени или утврђени врста и висина појединих трошкова, а плаћање ће 

се вршити по појединачно достављеним рачунима за сваку врсту трошка.

Спецификација наведена у претходном ставу саставни је део овог Закључка.  

О извршењу овог Закључка стараће се Одсек за привреду и финансије Управе градске 

општине Обреновац.  

8. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ЗА ДОТАЦИЈЕ 

НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ИЗ БУЏЕТА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ 

ОБРЕНОВАЦ У 2009. ГОДИНИ И ОДОБРАВАЊУ ФИНАНСИЈСКЕ ПОМОЋИ 

ОБРЕНОВАЧКОМ ЖЕНСКОМ ЦЕНТРУ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ПРОЈЕКТА "СТОП 

НАСИЉУ – СОС ТЕЛЕФОН"  

  

МИРКО ВРАНЕШЕВИЋ  је рекао да је Обреновачки женски центар-Обреновац невладина 

организација која већ две године успешно реализује пројекат "Стоп насиљу-СОС телефон" 

и да се ова организација обратила Комисији за невладине организацији и омладину 

захтевом за финансијску помоћ за наведени пројекат за први квартал 2009. године, а у 

складу са Програмом ОЖЕЦ-а за текућу годину. Надлежна Комисија, сходно Правилнику 

о свом раду, није узела у обзир списак трошкова  који се односи на закуп пословног 

простора, књиговодствене трошкове, одржавање канцеларије, набавку канцеларијског 

материјала, порезе на донације и сличне трошкове и предлаже да се ОЖЕЦ-у одобре 

средства у износу од 115.000,00 динара за пројектне активности за први квартал текуће 

године. 

 

Без дискусије, једногласно од присутних чланова Ваћа дата је сагласност председнику 

градске општине да донесе Решење о употреби средстава за дотације невладиним 

организацијама из буџета градске општине Обреновац у 2009. години и одобравању 

финансијске помоћи у износу од 115.000,00 динара Обреновачком женском центру-

Обреновац за реализацију Пројекта "Стоп насиљу – СОС телефон", у достављеном тексту.   

 

9. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ЗА СПОРТ ИЗ БУЏЕТА 

ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ У 2009. ГОДИНИ И ОДОБРАВАЊУ 

ФИНАНСИЈСКЕ ПОМОЋИ ФУДБАЛСКОМ САВЕЗУ ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ 

И ОДБОЈКАШКОМ КЛУБУ "ПРО-ТЕНТ" ОБРЕНИВАЦ НА ИМЕ ПОКРИЋА 

ТРОШКОВА СПОРТСКИХ ТАКМИЧЕЊА 

 

ЖЕЉКО ЈОВЕТИЋ је рекао да се предложеним решењем одобравају средства  ФСО 

Обреновац на име редовног плаћања судијама за суђење млађим категоријама   и 

Одбојкашком клубу "ПРО ТЕНТ" Обреновац како би се помогло да овај клуб заврши 
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такмичарску сезону 2008/09 а имајући у виду тешку финансијску ситуацију у којој се клуб 

нашао након губитка генералног спонзора.  

 

Без дискусије, једногласно од присутних  чланова Већа дата је сагласност да председник 

градске општине Обреновац донесе Решење о употреби средстава за спорт из буџета 

градске општине Обреновац у 2009. години и одобри ФСО Обреновац износ од  330.000,00 

динара, према достављеном плану потребних средстава ФК за 2009. годину и Одбојкашком 

клубу "ПРО ТЕНТ" износ од 90,000,00 динара на име финансијске помоћи потребне за 

завршетак такмичарске сезоне 2008/09, у достављеном тексту. 

 

10. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ЗА ЈЕДНОКРАТНЕ ПОМОЋИ 

ИЗ БУЏЕТА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ ЗА 2009. ГОДИНУ ЗА ДОДЕЛУ 

ПОМОЋИ ЗА 19 КОРИСНИКА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ПОТРЕБА НАВЕДЕНИХ У 

ПОДНЕТИМ ЗАХТЕВИМА ПО ПРЕДЛОГУ КОМИСИЈЕ ЗА СОЦИЈАЛНА 

ПИТАЊА 

 

ВЕРОЉУБ МИТРИЧЕВИЋ је рекао да је Комисија за социјална питања приликом 

разматрања пристиглих захтева за једнократну финансијску помоћ водила рачуна да се 

помоћ одобри најугроженијим грађанима али и о преосталом износу средстава на 

одговарајућој позицији буџета градске општине Обреновац за 2009. годину. Након што је 

размотрила пристигле захтеве и уз сагледавање осталих битних околности Комисија 

предлаже Већу да да сагласност на одобравање средстава  накнада за једнократне помоћи у 

укупном износу од 109.000,00 динара за 19 корисника. 

 

Без дискусије, једногласно од присутних чланова Већа дата је сагласност да председник 

градске општине донесе Решење о употреби средстава за једнократне помоћи из буџета 

градске општине Обреновац за 2009. годину и одобри износ од 109.000,00 динара  за 19 

корисника за реализацију потреба наведених у поднетим захтевима, у достављеном тексту. 

 

11. РАЗНО 

 

У оквиру тачке разно НОВИЦА ФИЛИПОВАЦ  је позвао чланове Већа и остале 

заинтересоване да се у недељу, 22.марта 2009. године прикључе организованој посети 

Опленца у оквиру посете норвешке делегације овом значајном историјском месту и 

обавестио да аутобус креће у 9,00 часова испред ЈП СКЦ "Обреновац". 

 

 

Овим је седница завршена у 10,30  часова. 

 

Записник обрадила 

Мирјана Трифуновић   

 

       ПРЕДСЕДНИК ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ                                                               

                                                                                     Жељко Јоветић 

 

 

 

 

 


